
答え：

3 はさみのねだんは、ノートのねだんより 92円高く 275円です。

ノートのねだんは何円ですか。

答え：

代金はいくらになりますか。

2 しほさんは、347円のファイルと256円のじょうぎを買います。

答え：

出しました。おつりはいくらですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 りくさんは、748円の色えんぴつを買うために レジで1000円さつを

10

⑩ 仕上げ

式：

式：

式：



3答え： 183円 1 8

2 7 5
－ 9 2

3

3 はさみのねだんは、ノートのねだんより 92円高く 275円です。

ノートのねだんは何円ですか。

答え： 603円 6 0
＋ 2 5 6

代金はいくらになりますか。

3 4 7

2

2 しほさんは、347円のファイルと256円のじょうぎを買います。

答え： 252円 2 5

1 0 0 0
－ 7 4 8

出しました。おつりはいくらですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 りくさんは、748円の色えんぴつを買うために レジで1000円さつを

10

⑩ 仕上げ 答え

式：

式：1000 － 748 = 252 0
9

1010
9
10

式：

275 － 92 = 183 101

1
347 + 256 = 603


